



山东鼓励医疗机构 建设区域托育综合服务中心

>>> 02 版

贺信

全市广大公安民警、辅警:

在第四个“中国人民警察节”来临之际,我们代表中共滨州市委、滨州市人民政府向全市奋战在公安战线上的广大公安民警、辅警,致以节日祝贺和诚挚慰问!向广大家属朋友和关心重视支持滨州公安事业的社会各界人士,致以崇高敬意,表示衷心感谢!

人民公安为人民。一年来,全市广大公安民警、辅警深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述,认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,深入开展“山东走在前,滨州怎么干”解放思想大讨论,紧紧围绕品质滨州建设大局,扛牢使命、靠前担当,坚持跳出公安看公安、跳出公安干公安,坚持维护稳定是天职、服务发展是本职,坚持依法有法办、有法依法办,始终战斗在安保维稳、打击犯罪、守护平安、服务发展的第一线,打赢了防风险、保安全、护稳定、促发展、惠民生等一场场硬仗,有力维护了全市社会大局持续安全稳定,用智慧、心血和汗水为服务全市经济社会高质量发展和保障人民群众安居乐业,筑起了一道坚不可摧的铜墙铁壁!

今年是新中国成立 75 周年,是实施“十四五”规划、建设品质滨州的关键之年。希望全市广大公安民警、辅警坚持以习近平法治思想为根本遵循和行动指南,始终牢记习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,忠诚履行捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务,紧紧围绕落实“1+1188”发展格局,聚焦“品质之求、精明之路、担当之行”,全力服务保障“大开放、大改革、大发展”,坚持平安是基、心安是魂,建设好全国首个“心安城市”,用矢志不渝的忠诚、爱民为民的情怀、敢打硬仗的担当,持续巩固平安滨州、法治滨州建设成效,努力实现政治效果、社会效果、法律效果“三个效果”相统一,奋力开创全市公安工作高质量发展新局面,为谱写中国式现代化最美滨州篇章作出新的更大贡献!

衷心祝愿广大公安民警、辅警节日愉快、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

中共滨州市委书记 宋永祥
中共滨州市委副书记、市人民政府市长 李春田
2024 年 1 月 5 日

高校特殊教育专业
将适当扩招

>>> 12 版

零工市场将被纳入
就业公共服务体系建设

>>> 02 版

寒潮过程有了新“ID”
我国正式启用寒潮编号

>>> 02 版

冬季冠心病高发需警惕
专家:牢记这五点

>>> 03 版

宋老汉小区楼道
当“官”记

>>> 07 版

张雪峰被起诉
法院已立案

>>> 13 版

发现其他犯罪事实
余华英案发回重审

>>> 12 版

□值班编委 位鲁江 □编辑部值班主任 曹玉
□一版责编 张岩辉 □法律顾问 王长征

全民参与 努力提高公民健康素养水平